Connaissances géométriques

Médiatrice et équidistance

. Le point M appartient a la médiatrice du segment [AB], donc AM = MB

. Le point D appartient a la médiatrice du segment [AB], donc AD = ......

. Le point J appartienta la .................... du segment [AB], donc ...... = ...
. Le point G appartienta la ................... du segment ....... , donc ...... = e
. Le point I n‘appartient pas a la médiatrice du segment [AB], AI < AB

. Le point E n‘appartient pas a la médiatrice du segment [AB], AE > EB

. Le point F n‘appartient pas a la médiatrice du segment [AB], AF .... FB
. Le point L n‘appartient pas a la médiatrice du segment [AB], AL .... ....

. Le point H n‘appartient pas a la médiatrice du segment [AB], ..... ... ...

Le point F appartient au cercle de centre D donc, DF = ......
Le point C appartient au cercle de centre D donc, DC = ......
Le point B appartient au cercle de centre D donc, DB = ......
Le point H appartient a la médiatrice du segment [AB]
donc AH = ......
Le point G appartient a la médiatrice du segment [AB]
donc BG = ......
Le point F appartient a la médiatrice du segment [AB]




